
im 
Fokus

Unsere Im Fokus Umfrage beschäftigte sich im November 2018
mit Körperhygiene und der Nutzung von Körperpflegeprodukten.

312 TeilnehmerInnen (50,6% weiblich) haben unsere „Im Fokus“ –
Umfrage beantwortet. Das durchschnittliche Alter betrug 41,29 Jahre
(Standardabweichung 13,2)- die TeilnehmerInnen waren zwischen 18
und 69 Jahren alt.
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Sie wollen in Zukunft auch an Im Fokus
teilnehmen?
Ein E-Mail an mcore@wu.ac.at genügt.

Wie oft duschen oder baden Sie normalerweise? Was denken Sie, wie oft andere Menschen
Ihres Alters und Geschlechts duschen oder baden?

Welche Produkte verwenden Sie regelmäßig (mind. 
einmal die Woche)?

Wie wichtig sind Körperpflegeprodukte für Sie?

Mehr als 59% der 
Befragten duschen 
täglich. 

Die Befragten denken, 
dass sie 
durchschnittlich öfter 
duschen als andere 
Menschen ihres Alters 
und Geschlechts.

Das einzige abgefragte 
Pflegeprodukt, dass 
von fast allen 
mindestens einmal die 
Woche verwendet wird 
ist Shampoo.

Ein Großteil der 
Befragten hält 
Körperpflegeprodukte 
für wichtig, wobei 
Frauen (M=5.96) 
Körperpflegeprodukte 
als wichtiger 
empfinden als Männer 
(M=5.29, p<.001).
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